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3er. EXAMEN QUIMICA 22 BACHILLERATO. Hasta R. Org.+cinética+Kc. FECHA: 12/01/24
NOMBRE: 2°Bach. ____

La calificacion maxima (entre paréntesis al final de cada pregunta) la alcanzaran aquellos ejercicios que, ademas
de bien resueltos, estén bien explicados y argumentados los procesos de resolucién, cuidando la expresiéon
escrita y los simbolos y unidades de las magnitudes empleadas.

1.-

A. Para los atomos Se y Rb:

a) Indique los numeros cuanticos del electrén diferenciador de cada uno (0,4p)
b) Defina primera energia de ionizacién y ordene los elementos anteriores por orden creciente de esta
propiedad, razonando su respuesta. (0,8p)
B. Considere las sustancias SO,, NHs;, Mg y NaBr.

c) Justifique el tipo de enlace presente en cada una de ellas. (0,4p)
d) Escriba las estructuras de Lewis y la geometria molecular de aquellas que sean covalentes. (0,6p)
e) Justifique si NH; puede formar enlace de hidrégeno. (0,6p)
C. Formule y nombre dos isémeros de cadena de férmula C4Hs. Indique la hibridacién de cada uno de los
carbonos en cada uno de los dos compuestos. (1,2p)

A) Formule la reaccién quimica, el tipo de reaccion y el nombre todos los posibles productos organicos
obtenidos, indicando el mayoritario y la regla empleada (si hay varios):

a) Acido benzoico + etanol (en medio acido) > (0,4p)
b) 3-metil 2-butanol (3-metil butan-2-ol) + H,SO,4 (caliente) > (0,6p)
c) 1-butanol (butan-1-ol) + KzCr,07 (medio acido) - (0,4p)
B) PVC: Escriba como se forma y qué tipo de polimero es. (0,6p)

Para una reaccién del tipo A (g) + 2B (g) = C (g) a una temperatura determinada, se han obtenido los
siguientes datos:

Experimento | [A] inicial (mol-L?) | [B] inicial (mol-LY) | Velocidad inicial (S.1.)

1 0,020 0,010 0,028

2 0,020 0,020 0,057

3 0,040 0,020 0,224
a) Determine el orden total de la reaccidn y escriba su ley de velocidad. (0,4p)
b) Calcule el valor de la constante de velocidad con sus correspondientes unidades. (0,4p)
c) Justifique cudl de los dos reactivos se consume mas rapido. (0,4p)
d) Justifique, mediante la ecuacién de Arrhenius, cémo afecta a la velocidad de reaccidn una disminucién
de temperatura. (0,4p)
e) Expliqgue cémo modifica la energia de activacién la adicién de un catalizador. (0,4p)

En un recipiente cerrado de 10 L se mezcla Hl, I, e H,. Sus concentraciones iniciales son [HI]o = 0,7 M, [I2]o =
0,02 My [Hz]o = 0,02 M. Se calienta a 700 K estableciéndose el siguiente equilibrio: 2 HI (g) | 2 1, (g) + H2 (g).
a) Calcule el valor de Kc sabiendo que la concentracion en el equilibrio de Hl es de 0,64 M. (0,5p)

b) Razone en qué sentido se producira la reaccidn y las concentraciones en el equilibrio si comenzamos con
0,2 M de cada una de las 3 especies en el recipiente. (1,5p)
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